



# DOLNOSLIVENSKÝ ZPRAVODAJ

1/2021



## Vážení spoluobčané,

od vydání posledního zpravodaje uplynuly 4 měsíce a světem stále hýbe COVID. Nevyhýbá se ani naší obci a nám nezbyvá než dodržovat přísná vládní nařízení a vyhlížet lepší zítřky. Dříve než o prázdninách ovšem zřejmě nebudou a i tak jsou s otazníkem. Nicméně pořád se dá něco dělat. Na čtvrtek 22. 4. připadá Den Země a to je tradiční termín úklidu naší obce. Uklízet můžeme až do 25.4. Uklízet je pořád co, odpadků bohužel na spoustě míst přibývá, a to z místních zdrojů i od projíždějících. Občas zřejmě někdo na náš katastr zavítá jen s úmyslem se odpadků zbavit. Budeme tedy rádi, pokud Ti z vás, kterým není stav našeho okolí lhostejný, se do této akce zapojí. Popis akce je uveden níže.

Ke znečištění obce dochází také čím dál častěji od psích výkalů.

Umístili jsme v obci 3 nové koše na psí výkaly i s pytlíky. Jeden koš je za kostelem, dva u rybníků (tam dokonce necháváme i lopatu) a žádáme všechny majitelé psů, aby po svých zvířecích mazlíčcích uklízeli. Kdo se domnívá, že ve veřejné zeleni výkaly nevdají, zdarma mu zapůjčíme na hodinu obecní strunový křovinořez a může si u rybníků ve Slivínku vyzkoušet následné efekty na své osobě.

Cesta k rybníkům se stala víkendovým korzom, a nejen proto chceme dotvořit podél chodníku alej stromů oddělujících pole. Vysadíme zde 25 sloupových habrů, přičemž výsadba naváže na Den Země a proběhne od 14 hodin v sobotu 24.4. Tento den také vysadíme potomka památného stromu „Semtínské lípy“, která se v Čes-

kém ráji dožila 300 let, než v roce 2000 při vichřici padla. Dendrologická zahrada Průhonice jeden z odkopků předpěstovala, a protože mají tyto stromy předpoklad k dlouhověkosti, nabízí je obcím. Lípa bude vysazena u cesty na Horní Slivno a věřím, že za pár desítek let vytvoří stejnou dominantu krajiny, jakou byla u hradu Kost. Tímto tedy zveme všechny zájemce o brigádu na společnou akci. V případě větší účasti se rozdělíme na skupiny po 20 osobách (věřím, že to bude potřeba).

Velkým tématem byla pro mnohé občany likvidace bioodpadu. Výsledkem je umístění sběrného místa na stejné místo za sokolovnu. Plocha je oplocená, budou zde umístěny 1-2 kontejnery a otevírací doba je stanovena na celý víkend. Promíchání větví a trávy či listů v jednom kontejneru současně odběrateli bioodpadu nevdají, je tedy možné využívat kontejnery na všechny bioodpad.

Na jaro plánujeme opět řadu investičních akcí – největší je střecha na stodole. Stodolu se rozhodlo zastupitelstvo opravit a využívat ji budou hasiči i myslivci a případně i další. Zůstane tedy součástí naší návsi. Ostatní akce jsou menší, uvidíme, jak dopadnou letos dotační řízení. Z vlastních prostředků obce máme zpravidla jen tak na spolufinancování dotací. Na druhou stranu obecní rozpočet je stabilizovaný, zcela bez úvěrů nebo jiných závazků.

Přeji všem krásné jarní dny a hlavně zdravý a veselou mysl s nadějí na lepší léto a snad uvolněný podzim.

Luboš Rambousek

# INFORMACE PRO OBČANY

## Společenská kronika

### Narození

Františka Kolková

leden 2021

Karolínka Frdlová

duben 2021

S radostí malé slečny vítáme do naší obce a přejeme hodně štěstí, zdraví a lásky.



### Úmrtí

Jaroslav Kulháněk

leden 2021

Jaroslav Hála

březen 2021

Vlasta Triebová

březen 2021

Pozůstalým bychom rádi vyjádřili upřímnou soustrast.



## Plánované kulturní akce

### › Sobota 14. 8.

tradiční turnaj v plážovém volejbale

Jakmile to situace dovolí, rozjedeme kulturu v naší obci opět naplno.

## Jednání zastupitelstva:

22. 4., 27. 5., 24. 6. 2021

začátek vždy v 18:15 hod.

Z důvodu nařízení vlády o nutnosti minimálně dvoumetrových rozestupů se jednání Zastupitelstva koná na sokolovně.

## Právě se realizuje:

- stavba kontejnerového stání u kapličky ve Slivínku (přesun kontejnerů ze křižovatky)

## Jarní plány

- prořez stromů na hřbitově, odstranění suchých větví
- výsadba habrů podél chodníku do Slivínka
- výstavba mlatové cesty od Kalu k chodníku
- rekonstrukce dívčích toalet v ZŠ
- střecha na stodole
- revize dětských hřišť

## Místní hřbitov

Při kontrole nájemních smluv k jednotlivým hrobům vyšlo najevo, že pro mnoho hrobů není uzavřená platná nájemní smlouva. Na tyto hroby byl vylepen štítek s výzvou, aby se případní pozůstalí přihlásili na OÚ a nájemní smlouva s nimi byla uzavřena. V opačném případě budou označená hrobová místa nabídnuta v roce 2022 k novému pronájmu.

## PŘÍMĚSTSKÝ LETNÍ TÁBOR

pořádaný naší obcí:

Po stopách našich předků

(26. – 30. července 2021)

## Poděkování

Touto cestou bychom rádi poděkovali paní Mirce Augustinové za dlouhodobou vstřícnou a příkladnou spolupráci v provozu místního obchodu.

## Den Země – 22. 4. 2021

U příležitosti Dne Země pořádáme úklid obce a přílehlého okolí. Dobrovolníci si mohou ve dnech 22.- 23. dubna 2021 vyzvednout na OÚ pytle na odpad, projít tu část obce, kterou si sami zvolí, a vyčistit ji od odpadků. Na OÚ pak zpětně nahlásí, kde pytel s odpadky zanechali, aby je mohli v pondělí 26. 4. obecní pracovníci odvézt. Vzhledem k pandemické situaci nechceme tuto akci pojmout jako hromadnou, proto budeme velmi rádi, když se do ní zapojíte ať už jako jednotlivci, nebo celá rodina v rámci své procházky. Předem Vám děkujeme za to, že Vám není vzhled naší obce lhostejný. Na Den země bude navazovat výsadba stromů v sobotu 24. 4. od 14 hodin. Bude vysazeno 25 habrů a jedna lípa, náradí s sebou, sraz u sokolovny.



# 1. PTS Táborník

Bohužel je situace stále špatná a naše schůzky se nemůžou konat. Pevně věřím, že se organizace pracující s dětmi dohodnou spolu s hlavní hygieničkou a ministerstvem zdravotnictví a najdou způsob, jak se opět začít scházet. Už aby to bylo.



Nevím, jak vám, ale mně to naše sportování, hraní her a vyrábění chybí.

Na druhou stranu nezahálíme - přípravy letního tábora jsou v plném proudu. V návaznosti na naše úspěšné letní tábory, zejména ty v loňském roce, kdy proběhly tábory dva - M\*A\*S\*H 2020 a Pověsti Českého ráje, vás chceme pozvat na letošní tábor.

Pokud to epidemiologická situace dovolí, proběhne letní tábor ve dnech od 17. do 23. července 2021, opět na naší táborové základně v Mukařově u Mnichova Hradiště. Chcete si užít spoustu zábavy, soutěží a každý den být v jiném evropském státě, aniž byste opustili tábor? Tak je tu pro vás právě tento tábor - Hry bez hranic.

Za 1. PTS Táborník Kamila Podolská





**1. PTS Táborník Dolní Slivno**  
pořádá



**Letní tábor**



**Hry bez hranic**

**17.7. - 23.7.2021**

**Základna Javor52 Mukařov u M. Hradiště**

**cena: 2300,-**  
(sleva pro sourozence: 2200,- za dítě)

Tábor je určen: pro děti od 6 do 15 let  
Doprava na tábor: vlastní (příjezd na tábor 15:00 hod., odjezd z tábora 17:00 hod.)  
Ubytování: pionýrská základna, postele, vlastní spacák  
Strava: 5 krát denně  
Počet míst: do 24 dětí  
Činnost: - Celodenní program  
- Celotáborová hra  
- Sportovní soutěže

Informace: Kamila Podolská 721 343 235, e-mail: [1\\_pts-dolnislivno@seznam.cz](mailto:1_pts-dolnislivno@seznam.cz)

# ZŠ Dolní Slivno

**Již více než rok probíhá výuka na naší základní škole v nestandardních podmínkách, způsobených pandemií koronaviru. Bez možnosti přípravy se všichni byli nuceni vypořádat s dosud neznámou situací, která si vyžádala masivní využití zatím nevyzkoušených a neprověřených forem a metod výuky i způsobu její organizace.**

Všichni, tedy učitelky a učitelé, žáci a žákyně, ale i jejich rodiče museli hledat způsoby, jak zajistit a úspěšně realizovat distanční výuku v době, kdy děti do školy nemohou. Velkým problémem se v některých rodinách ukázala být nedostatečná domácí vybavenost potřebnou výpočetní technikou a připojením k internetu. Škole se podařilo pro tyto případy zajistit již na jaře 2020 notebooky do zápůjčky a také cenově výhodné připojení k internetu. Další notebooky pak bylo možné pořídit na podzim ze státní dotace, takže škola může nyní pomoci všem žákům, kteří tuto pomoc potřebují.

Přes počáteční drobné potíže, kdy si všichni na nový způsob práce zvykali, se distanční výuka rozběhla velmi dobře. Byť všem při tomto způsobu výuky chybí osobní kontakt, což je bezesporu její nedostatek, je s ním spojeno i nemálo výhod a nových podnětů. Všichni, jak vyučující, tak i žáci, se velmi zlepšili ve využívání ICT. Žáci se velmi výrazně posunuli v samostatnosti při plnění školních povinností. I z tohoto důvodu si myslím, že můžeme naprostou většinu žáků a žákyní za zodpovědný přístup k distanční výuce pochválit. Neméně pochvalu zaslouží

i rodiče (zejména prvňáků a druháků), kteří svým dětem se školními povinnostmi pomáhají a jsou kvůli tomu často i v každodenním kontaktu s třídními učitelkami.

Kvůli uzavření škol a kvůli nouzovému stavu nemohla škola organizovat mnoho tradičních každoročních akcí – neproběhla výuka bruslení, plavání, byl zrušen lyžařský výcvik, škola v přírodě a mnoho dalších akcí a projektů. I přes uzavření ve škole nespíme a snažíme se pracovat na zlepšení podmínek pro vzdělávání. A to i díky úsporám, které v rozpočtu školy jejím uzavřením vznikly. V Horním Slivně byly zrekonstruované podkrovní prostory, které bude využívat především školní družina. Ve spolupráci se zřizovatelem je zpracován projekt na modernizaci tří učeben v Dolním Slivně a je podaná žádost o přidělení dotace na jeho realizaci.

Všem za vynaložené úsilí při distanční výuce děkuji, máte moje uznání. Věřím, že se již brzy budeme, byť v omezené míře, moci ve škole sejít. Zatím vydržte, nepolevujte v úsilí a zachovejte si energii a optimismus. Všichni se těšíme, až se s vámi všemi budeme moci opět ve škole sejít. *Vladimír Lacina, ředitel školy*

## Hasiči Dolní Slivno

**Výjezdová jednotka SDH Dolní Slivno, i přes současná vládní nařízení a opatření, nepřerušila svou činnost. Naopak - snažíme se veškerý volný čas, v této pro mnohé nelehké době, věnovat „znovuobnovení“ akceschopnosti výjezdové jednotky.**

Probíhá údržba a drobné opravy na CAS, dáváme dohromady potřebné vybavení vozidla a výstroj členů výjezdové jednotky, vzděláváme se v oblasti požární ochrany. Mimo to jsme zde stále pro obec a naše občany – během zimy jsme upravovali ledovou plochu na kalu, před nedávnem jsme asistovali při pálení klestí u sokolovny. Ač se to nezdá, máme toho spoustu za sebou...ale i spoustu před sebou. K našemu cíli vede ještě dlouhá cesta... Ani naši mladí hasiči nezhálí. Nemůžeme se scházet osobně (což bychom si jistě už všichni přáli), ovšem to není důvodem k tomu kroužek Mladého hasiče zcela přerušit. Komunikace mezi námi probíhá prostřednictvím soukromé skupiny na Facebooku „Mladí hasiči Dolní Slivno“. Do této skupiny jsou, z pravidla každý týden, vkládány aktivity s hasičskou tematikou. Děti se prostřednictvím různých výukových materiálů (videa, obrázky apod.) vzdělávají v oblasti požární

ochrany, své vědomosti si ověřují v přiložených pracovních listech, dostávají i úkoly k zamyšlení, výtvarné úkoly...atd. A protože, jak je známo, mají děti poslední dobou mnohem méně pohybu, než dříve...a protože nemůžeme mít hasičské tréninky...mohou si děti (i dospělí) zacvičit dle videí s profesionálními hasiči. Za zmínku také stojí soutěž s názvem „Originální hasičská kraslice“, která probíhala během Velikonoc...zúčastnit se mohli jak mladí hasiči, tak i dospělí. Nakonec se soutěže zúčastnila pouze jedna osoba. Tímto bychom chtěli pochválit naši mladou hasičku Emičku, kraslice se jí opravdu vydařila a odměnu si právem zaslouží. A ještě jedna zpráva na závěr. Z důvodu lepší informovanosti o tom, co se u nás ve sboru děje...a samozřejmě hlavně z důvodu lepší dostupnosti informací pro naše mladé hasiče, pracujeme v současné době na vývoji webových stránek SDH. Zprovozněny budou během měsíce dubna.



# MŠ Dolní Slivno

Tento rok jsme začali s jednou velkou změnou - ve školce máme novou provozní zaměstnankyni. Naše Jindra odešla pracovat do školy v Horním Slivně a k nám přišla Hanička Mazancová. Děti si ji hned velmi oblíbily a my také.



V lednu jsme začali s pořádnou sněhovou nadílkou, a tak jsme si užívali venku, co to jen šlo.

Děti si donesly do školky lopaty na sníh a chodili jsem se každý den klouzat. Kdo neměl lopatu, vystačil si klouzáním po zadečku a byla spousta legrace.... U školky jsme postavili několik sněhuláků a „upekli“ hodně sněhových dortů zdobených kaštaný a větvemi.

Kromě užívání na sněhu jsme si udělali ve školce karneval. Masky byly překrásné. Velkým, milým překvapením pro nás bylo, že mnoho masek vytvořili rodiče s dětmi doma. Užili jsme spoustu srandy, zasoutěžili jsem si, zatančili a zamlsali. Byl



to opravdu velmi pěkný a povedený den. A pak už přišlo nařízení zavření školky. Ačkoli nás to velmi mrzí, neklesáme na mysli a stále pracujeme dál. S rodiči, kteří měli zájem dostávat práci pro děti, jsem v kontaktu a dětem posílám každý týden obálku s úkoly a vyráběním. Budeme doufat, že už se vše brzy změní k normálu a s dětmi budeme zase ve školce.

**A důležitá informace pro všechny rodiče, kteří by chtěli přihlásit své děti do naší mateřské školy.**

Tento rok se bohužel zápis do školky konat nebude. Máme plný stav dětí a do školky nám v září nikdo neodchází. Vím, že je to pro mnoho rodičů komplikované, ale bohužel s tím nemůžeme nic dělat. Budeme se tedy těšit na zápis až za rok. To nám bude do školky odcházet hodně dětí a uvolní se místa pro ty menší.

Děkujeme za pochopení!

Na závěr bych chtěla velmi poděkovat všem rodičům, kteří nám vždy vycházejí vstříc a zvládají teď tuto situaci. Velké díky patří i Vladěnce Demjaničové, která s námi byla ve školce během dlouhé nemoci Míši a zastoupila ji naprosto skvěle.

Všem přejeme krásné jaro a hlavně spoustu zdraví!!!!

*Za MŠ Iva Heřmanová*



# Život v zázemí za první světové války

**Odchody mužů na fronty během první světové války ovlivňovaly životy jejich rodin a blízkých. Chod armády se dotýkal života samot, vesnic a měst po celé čtyři roky trvání válečné vřavy. Jak tomu bylo ve Slivně?**

**P**rotože kraj v blízkosti řeky Jizery je úrodný, lidé se měli před vypuknutím válečného konfliktu dobře. Velký podíl na prosperitě mělo pěstování řepy a rozmach cukrovarnictví. Vedle sedláků zde žili i chalupníci a domkáři, kteří kromě svého řemesla vlastnili i kousek políčka a malé hospodářství. Nezanedbatelnou část obyvatelstva tvořili deputátníci. Bydleli v nájemných bytech a od statkáře, pro kterého pracovali, dostávali nejen plat, ale i naturálie. Práci na polích a statcích začaly usnadňovat mlátičky, plečky a sečky tažené koňmi. Lidé na venkově byli soběstační a jejich život byl úzce spjat s půdou. Hluboce věřili v Boha a pravidelně navštěvovali bohoslužby. Začala se rozvíjet spolková činnost.

26. července, na svatou Annu, kdy žně byly v plném proudu, zasáhla do života všech zpráva o částečné mobilizaci. Vzápětí 28. července vyhlásilo Rakousko-Uhersko válku Srbsku. Muži postupně odcházeli na frontu a chod domácností, hospodářství a výchova dětí padala na bedra žen. Všechny staré pořádky byly nenávratně pryč.

Jak vlastně lidé v zázemí prožívali ty čtyři dlouhé válečné roky, pomineme-li neustálý strach o své blízké bojující na frontě?

Již od dětství, ve škole či v kostele při bohoslužbách, byla lidem vštěpována oddanost k rakousko-uherské monarchii a věrnost císaři. Proto se ctily vojáci na frontě za obranu habsburského soustátí proti nepříteli a oslavována byla i vítězná dobytí strategických míst. Snahou bylo udržet staré pořádky za každou cenu. Využívání k tomu byli například učitelé, kteří ve válečných letech měli pořádat veřejné přednášky oslavující monarchii a potlačující jakékoliv náznaky slovanství.

Hrůzy války od samého počátku vyvolávaly v lidech pocit, že je jejich morální povinností podpora dobročinných akcí a účast na veřejných sbírkách pořádaných na pomoc nejen vojákům, ale i po-

zůstalým. Jedna z prvních proběhla již 29. srpna 1914 a její výtěžek byl věnován raněným vojákům. S délkou války a ubývajícími finančními rezervami lidí se snižovaly výnosy těchto sbírek.

Krátce poté, co do války narukovali první muži, byli 3. srpna 1914 ze Slivna odvedeni koně, kteří byli důležitým pomocníkem v zemědělství. Bylo to bolestné loučení, protože si všichni uvědomovali, že už se s nimi nesetkají.

Válkou byl ovlivněn také začátek školního roku 1914/15. Protože pan učitel Svárovský s panem učitelem Kramerem odešli na frontu, muselo být od září zavedeno půldenní vyučování. Spočívalo v tom, že pan učitel Pošmurný učil současně 1. a 3. třídu a pan učitel Vlach 2. a 4. Vždy odučili jednu dopoledne, druhou odpoledne a následující den se třídy vystřídalily. Toto opatření trvalo až do 30. listopadu, kdy byl učitelský sbor posílen. Vzdělávání bylo narušováno volnými dny, kdy se ve škole nemohlo učit z důvodu nedostatku uhlí nebo když museli starší žáci pomáhat při zemědělských pracích. Volno bylo také ve dnech tzv. rekvírování, kdy měl učitel povinnost chodit po staveních a sepisovat např. množství obilí a dobytka. Z těchto důvodů úroveň vzdělání rapidně klesla.

Protože monarchie potřebovala čím dál tím více peněz na financování armády, nabízela lidem válečné dluhopisy. Zpočátku války si je lidé kupovali z morálních i citových pohnutek. Vždyť v každé rodině byl někdo na vojně. Někteří lidé věřili, že si koupí akcií vytvoří do budoucnosti finanční příjem na přílepkou, protože úrok byl stanoven na 5,5 %. Válečných půjček bylo sedm. Tak, jak vzrůstala inflace, znehodnocování úspor a drahota, tak klesal počet lidí, kteří by byli ochotni si dluhopisy koupit. Sedmá válečná půjčka byla nabídnuta v listopadu 1917. Nakonec se akcie proměnily v hromadu bezcenných papírů, protože když monarchie zanikla, nikdo nebyl ochoten směnky za neexistující soustátí proplatit.



Protože na začátku války nikdo nepočítal s tím, že se protáhne do zimy, nebyli vojáci vybaveni teplým oblečením. Proto byly na podzim roku 1914 připsány osloveny školy, aby žáky vyšších tříd při ručních pracích háčkovaly a pletly vojákům nátepníčky, šály, náušníky, ponožky, rukavice. Výdaje na zakoupení materiálu měla hradit místní školní rada. Nakonec činily pouze 10 korun, protože vlna nebyla k sehnání ani v Boleslavi. Některé ženy ji škole darovaly, nejvíce jí poskytla choť pana učitele Pošmurného. Odevzdávala se i cupanina. Hned v lednu 1915 přišlo na školu nařízení, že žáky vyšších tříd mají vyrábět papírové podešve a ponožky pro vojáky.

Od počátku roku 1915 západní mocnosti vyhlásily obchodní blokádu Rakousku-Uhersku a Německu. Zamezily tím dovoz surovin ze zámořských zemí. Mocnářství okamžitě nařídilo, že se musí se zásobami šetřit, a 11. dubna 1915 se začal zavádět přidělový systém na nezbytné potraviny. Nejprve na mouku, chleba, a postupně na veškeré nedostatkové zboží.

Nejmarkantnější růst cen byl u potravin. Aby se ušetřilo, zavedly si již v roce 1915 bezmasé dny, připadly na středu a pátek. Rohlíky nahradily malé, černé žemličky, chléb byl nedobrý, trpký, protože se do těsta k žitné mouce přidávala i ječná a těsto se nastavovalo i bramborami.

S nedostatkem potravin vzrůstala i četnost rekvírování obilí, mouky, brambor, luštěnin, píce pro dobytek a slámy. Například denní dávka ovsu pro

koně byla stanovena na 1 kg. Jakmile měl někdo přebytek, musel ho odevzdat.

Učitel měl povinnost organizovat sbírky. Někdy jimi pověřil i starší žáky, kteří vytvořili dvou až tříčlenné skupinky, které chodily dům od domu a žádaly od lidí například kov. Sbíraly se také listy jahodníku a ostružiníku, které měly nahradit nedostatkový čaj, duběnky a kosti. Válečný pomocný úřad c. k. ministerstva vnitra distribuoval na školy pohlednice, odznaky a pamětní listy. Výtěžek z této akce měl být věnován Červenému kříži na podporu vdov a sirotků. Prodávaly se i kokardy ve žlutočerných barvách.

V dubnu 1915 c. k. ministerstvo kultu a vyučování a pomocný válečný úřad c. k. ministerstva války chtěly motivovat žáky ke sběru surovin. Podle jejich aktivity měl pan učitel vybrat nejsnaživější žáky, kteří měli být na konci školního roku odměněni pamětním listem. Ten mohl být cennou památkou na válečné roky pro další generace. Termín předání se ale posunul až na 11. listopadu. Protože se předpokládalo, že se do akce zapojí hodně dětí, bylo doporučeno, aby zvláště žáci z majetných rodin přispěli osmi haléři na hrazení výloh spjatých s tiskem.


Jelikož rozsah článku byl omezen, musíme si jeho druhou část nechat napříště.

*Veronika Matiasovitsová*

# Rybáři Dolní Slivno

Na obecním úřadu je možné zakoupit Povolenku pro lov ryb v lokalitě rybník Dolní Slivno a rybníky Slivínko. Součástí povolenky jsou závazné Místní podmínky rybolovu a Přehled o ponechaných úlovcích. Přehled bude nutné odevzdat při nákupu povolenky na další rok (2022). Členové spolku Rybáři Dolní Slivno mají Povolenku zdarma do věku 8 let, od 9 do 17 let platí příspěvek 200 Kč a od 18 let platí 400 Kč. Do rybníků bylo letos nakoupeno a vypuštěno více než 400 ryb, část uhradila obec, část spolek Rybářů.





Chcete, aby si  
vaše děti užily  
léto plné  
zážitků,  
poznávání a  
dobrodružství?  
Vyšlete je na  
příměstský  
tábor.

Zájemci se mohou  
hlásit do konce  
května

OBEC DOLNÍ SLIVNO

JARČA KUBOVÁ  
605727635



## OBEC DOLNÍ SLIVNO POŘADÁ



### Letní příměstský tábor "PO STOPÁCH NAŠICH PŘEDKŮ"

**Cena: 1 200 Kč**

Poznámka k ceně: Cena  
zahrnuje - stravu 3 x  
denně vč. pitného režimu,  
celodenní program,  
pomůcky, materiál a  
jízdné na případný výlet.

**DATUM: 26.7. - 30.7.2021**

**ČAS: 7:30 - 17:00 HOD.  
PROGRAM: 9:00 - 16:00 hod.**

**VĚK: 6 - 15 LET**

**MÍSTO: SOKOLOVNA  
DOLNÍ SLIVNO**

